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ОДНОВАЛЬНЫЙ МНОГОПИЛЬНЫЙ ОБРЕЗНОЙ СТАНОК 
МОД. MPA

MPA - это одновальный станок с верхними пилами, который может 
использоваться в качестве многопильного или обрезного станка.
В версии “обрезной станок” он может оснащаться подвижными 
пилами (от одной до четырех) и одной неподвижной пилой справа 
или слева. После демонтажа подвижных пил и установки втулки с 
неподвижными пилами обрезной станок становится 
многопильным станком.

• ПИЛЬНЫЙ УЗЕЛ
Пильный вал изготовлен из специальной высокопрочной стали. 
Подшипники, оборудованные системой фиксации посредством 
стопорной гайки, постоянно контролируются датчиками 
температуры.

В версии “обрезной станок” каждая пила установлена на 
небольшой втулке, которая перемещается по оси вдоль пильного

вала. Движение обеспечивается шарико-винтовой передачей, 
приводимой в действие бесщеточным двигателем. 
Рукоятка каждой подвижной пилы обеспечивает ее ручное 
позиционирование, а электронный позиционер оптимизирует 
размер в соответствии с ранее заданными таблицей или 
программой. Каждая пила соединена с подвижным лазером 
красного света.

• ЗАЩИТА ОТ ВЫБРОСА
Станок оборудован завесами для защиты от щепок и устройствами, 
препятствующими выбросу заготовки, которые всегда находятся в 
действии в процессе нормальной работы станка.

• ПРИЖИМНЫЙ МЕХАНИЗМ
Ролики прижимного механизма приводятся в действие 
пневматическими цилиндрами с регулируемым давлением. 
Опорная конструкция роликов установлена на прочных 
шариковых блоках, перемещающихся по закаленным 
призматическим направляющим. 

MMPAPA ОДНОВАЛЬНЫЙ МНОГОПИЛЬНЫЙ 
ОБРЕЗНОЙ СТАНОК



Altezza massima di taglio con lame mobili
Max depth of cut with movable blades
Max. Schnitthöhe bei verstellbaren Sägeblättern

Hauteur de coupe maximum avec lames mobiles
Максимальная высота пропила с подвижными
пилами

mm
мм 120

Altezza massima di taglio con cannotto a lame fisse, senza pattino in legno
Max depth of cut with sleeve for fixed blades, without wooden pad
Max. Schnitthöhe bei Buchse mit festen Sägeblättern, ohne Holzschuh

Hauteur de coupe maximum avec manchon à lames 
fixes, sans bloc de bois
максимальная высота пропила со втулкой с
неподвижными пилами, без деревянной опоры

mm
мм 140

Larghezza di taglio massima
Max working width
Max. Schnittbreite

Largeur de coupe maximum
Максимальная ширина пропила

mm
мм 450

Lunghezza minima del pezzo
Min length of workpiece
Min. Werkstücklänge

Longueur minimum de la pièce
Минимальная ширина заготовки

mm
мм 700

Larghezza massima di passaggio
Max passage width
Max. Durchlassbreite

Largeur maximum de passage
Максимальная ширина прохода

mm
мм 950

Larghezza tappeto trasportatore dentato
Toothed feeding belt width
Breite gezahntes Kettenbett

Largeur tapis convoyeur denté
Ширина зубчатой транспортерной ленты

mm
мм 520

Potenza motore albero lame min / max
Min / max spindle motor power
Motorleistung Sägeblattwelle min / max

Puissance moteur arbre lames min. / max.
Мин./макс. мощность двигателя пильного вала

kW
кВт 45 – 90

Velocità di rotazione lame
Spindle speed
Drehzahl Sägeblätter

Vitesse de rotation lames
Скорость вращения пил

3500

Velocità avanzamento min / max
Min / max feed speed
Vorschubgeschwindigkeit min / max

Vitesse d’avance min. / max.
Мин./макс. скорость подачи

m/min
м/мин 8 / 50

Diametro lame min / max
Min / max diameter of blades
Sägeblatt-Durchmesser min / max

Diamètre lames min. / max.
Мин./макс. диаметр пил

mm
мм 320/425

Numero lame mobili min / max
Min / max number of movable blades
Anzahl verstellbarer Sägeblätter min / max

Nombre lames mobiles min. / max.
Мин./макс. кол-во подвижных пил

1 / 4

Dimensioni d’ingombro (lunghezza x larghezza x altezza)
Overall dimensions (length x width x height)
Außenabmessungen (Länge x Breite x Höhe)

Dimensions d’encombrement
(longueur x largeur x hauteur)
Габаритные размеры (длина х ширина х высота)

mm
мм 2300x2400x2400  

Peso
Weight
Gewicht

Poids
Вес

kg
кг 6000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

giri/min
rpm
U/min

tr/min
об/мин

CANNOTTO A LAME FISSE

SLEEVE WITH FIXED BLADES

BUCHSE MIT
FESTEN SÄGEBLÄTTERN

MANCHON À LAMES FIXES

ВТУЛКА С
НЕПОДВИЖНЫМИ ПИЛАМИ

4 LAME MOBILI
1 LAMA FISSA A SINISTRA

4 MOVABLE BLADES
1 FIXED BLADE TO LEFT-HAND

4 VERSTELLBARE SÄGEBLÄTTER
1 FESTES SÄGEBLATT LINKS

4 LAMES MOBILES
1 LAME FIXE À GAUCHE

4 ПОДВИЖНЫЕ ПИЛЫ
1 НЕПОДВИЖНАЯ ПИЛА СЛЕВА

4 LAME MOBILI

4 MOVABLE BLADES

4 VERSTELLBARE SÄGEBLÄTTER

4 LAMES MOBILES

4 ПОДВИЖНЫЕ ПИЛЫ

4 LAME MOBILI
1 LAMA FISSA A DESTRA

4 MOVABLE BLADES
1 FIXED BLADE TO RIGHT-HAND

4 VERSTELLBARE SÄGEBLÄTTER
1 FESTES SÄGEBLATT RECHTS

4 LAMES MOBILES
1 LAME FIXE À DROITE

4 ПОДВИЖНЫЕ ПИЛЫ
1 НЕПОДВИЖНАЯ ПИЛА СПРАВА
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